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Ι.Μ. Κίτρους: Ξεκίνησαν οι εργασίες αποτύπωσης 
για την ψηφιακή εφαρμογή για τα «Βήματα του 
Αποστόλου Παύλου στην Πιερία»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Ξεκίνησαν οι εργασίες αποτύπωσης για την εφαρμογή 
επαυξημένης πραγματικότητας για τα «Βήματα του Αποστόλου 
Παύλου στην Πιερία» που σχεδιάζουν η Ιερά Μητρόπολη 
Κίτρους, η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και ο Π.Ο.Τ.Α.Π.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεώργιος, αφού ευχαρίστησε την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κα Σοφία Μαυρίδου 
για την αγαστή συνεργασία και την στήριξή της στο έργο της τοπικής Εκκλησίας 
και στην ανάδειξη και προβολή των προσκυνηματικών περιηγήσεων του νομού 
τόνισε: «Στόχος μας είναι μια ισόρροπη και αποτελεσματική προώθηση 
του προσκυνηματικού τουρισμού που θα συμβάλλουν στην ανάδειξη του 
χαρτοφυλακίου των προσκυνηματικών προορισμών της Πιερίας με τη 
χρήση καινοτόμων ψηφιακών εφαρμογών, όπως η επαυξημένη 
πραγματικότητα,σε σημεία θρησκευτικού-προσκυνηματικού 
ενδιαφέροντος που έχουν συνάφεια με τη Διαδρομή του Αποστόλου 
Παύλου. Η περιοχή μας έχει πολλά και ζωντανά τεκμήρια παρουσίας του 
Αποστόλου Παύλου και θεωρώ ότι η δημιουργία και πιστοποίηση 
πολιτιστικής διαδρομής θα μπορέσει να δώσει προστιθέμενη αξία στην 
Πιερία και από τουριστικής πλευράς, αλλά και από πλευράς ιστορίας και 
θρησκευτικής πίστης».

Ιδιαίτερα δυναμικά έχει μπει στο κομμάτι της ανάδειξης και προώθησης των 
προσκυνηματικών περιηγήσεων στην Πιερία η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος.
Στο πλαίσιο της συνεργασίας της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος με την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και τον Πιερικό Οργανισμό 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) πραγματοποιήθηκαν την 
Παρασκευή 11 Οκτωβρίου, εργασίες ολοκληρωμένης τρισδιάστατης απεικόνισης 
με χρήση σύγχρονων μεθοδολογιών του μνημείου διελεύσεως του Αποστόλου 
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Παύλου στην Μεθώνη, για την ανάπτυξη της εφαρμογής επαυξημένης 
πραγματικότητας για τα «Βήματα του Αποστόλου Παύλου στην Πιερία» που 
ετοιμάζουν οι τρεις Φορείς της Πιερίας.

Οι αποτυπώσεις πραγματοποιήθηκαν από ομάδα φοιτητών και ερευνητές της 
Πολυτεχνικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης υπό την 
επίβλεψη του Καθηγητή κ. Ευστράτιου Στυλιανίδη. Στην επιστημονική ομάδα έργου 
συμμετέχουν επίσης ο Καθηγητής του Τμήματος Θεολογίας κ. Χρήστος Τσιρώνης 
που ειδικεύεται σε θέματα προσκυνηματικού τουρισμού και ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος ως Αν. Καθηγητής 
της Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ.

Ήδη η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους σε αγαστή συνεργασία με όλους τους φορείς της 
Πιερίας έχει διαγράψει ένα πολύτιμο και σπουδαίο έργο στην προώθηση, εντός 
και εκτός Ελλάδος, την προβολή και την ανάπτυξη των Ιερών Μονών, 
Προσκυνημάτων, Μνημείων και προσκυνηματικών διαδρομών, 
παρεμβαίνοντας και συμμετέχοντας ουσιαστικά σε Διεθνή και εγχώρια 



βήματα, προκειμένου να καταδείξει ότι η Πιερία είναι ένας εξαιρετικός – 
μοναδικός προσκυνηματικός προορισμός.

Η συγκεκριμένη ψηφιακή εφαρμογή θα αποτελέσει ένα ακόμη χρήσιμο 
διαχειριστικό εργαλείο για μια ισόρροπη και αποτελεσματική προώθηση του 
προσκυνηματικού τουρισμού καθώς και ένα σημαντικό εργαλείο για την ανάδειξη 
του χαρτοφυλακίου των προσκυνηματικών προορισμών της Πιερίας.


